

**Нет никакой связи они просто противоположны друг другу один правда, а другой лож. Начнем с того что Акива объявил Бар Казива в переводе означающим Сын Лжи мессией и дал ему имя Бар Кохба, то есть Сын Звезды**

. Это ему так хотелось, но не все чего ты хочешь, ты получаешь.

**А второе его казнили и он сам не шел на казнь и не говорил, что он спаситель и что он воскрес и может нас спасти.** А по поводу Спасителей объявлявших себя или их, таких очень много и еще будут. Объявить не сделать и в этом нет проблем задурить народ.

**Вообще лож воспринимается легче, потому что под нее можно подстроится, а вот к правде нет, ее лучше убить и всем станет легче**

И вообще почему то **появление спасителей происходит после распятия Господа и его воскрешения** . Тебе не кажется это странным, и все учения так же идут после него. Всех Благ.